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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 
 

Το ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΑΣΤΡΟΥΣ  προσκαλεί όσα ταξιδιωτικά γραφεία επιθυμούν να εκδηλώσουν ενδιαφέρον και 
να υποβάλλουν  κλειστές – σφραγισμένες προσφορές για την πραγματοποίηση μονοήμερης εκπαιδευτικής εκδρομής 
στο πλαίσιο μαθήματος του ωρολογίου προγράμματος,  των μαθητών της Α΄ και Β ΄ Τάξης,  στη Μεσσήνη – Καλαμάτα, 
στο πλαίσιο του ΦΕΚ 2769/2-12-2011 (Εκδρομές - μετακινήσεις μαθητών Δημοσίων και Ιδιωτικών σχολείων) και 
της5181 /Γ7/17-01-2012 εκπαιδευτικές επισκέψεις στο πλαίσιο των μαθημάτων του ωρολογίου προγράμματος, στις  
20-3-2014, ημέρα Πέμπτη,  με βάση το πρόγραμμα που ακολουθεί.  
 
Α. Θα συμμετάσχουν περίπου 90  μαθητές και 4 συνοδοί καθηγητές. 
 
Β. Πρόγραμμα της εκδρομής: 
Αναχώρηση 08:15  από το Άστρος, άφιξη στη Μεσσήνη  στις 11:00 περίπου. 
Αναχώρηση από Μεσσήνη στις 13:00 για Καλαμάτα.  
Αναχώρηση από Καλαμάτα στις 18:00 για το Άστρος και στη συνέχεια ένα λεωφορείο θα μεταφέρει τους μαθητές  μέ-
χρι τον  Άγιο Ανδρέα. 
    Οι ενδιαφερόμενοι (εκπρόσωποι τουριστικών γραφείων) μπορούν να ζητήσουν  περισσότερες πληροφορίες 
στο τηλέφωνο του σχολείου 2755022250 από τις 08:00 έως 14:00.  
    
Γ.  Προϋποθέσεις που πρέπει να πληρούνται: 

1. Το τουριστικό γραφείο, μαζί με την προσφορά που θα υποβάλλει στο σχολείο για να αναλάβει την οργάνωση 
της εκδρομής, υποχρεούται να καταθέσει απαραιτήτως  υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει Ειδικό Σήμα Λειτουρ-
γίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ. 

2. Πρέπει να υπάρχουν απαραιτήτως στο λεωφορείο το προβλεπόμενο στο άρθρο 13 του Ν.711/77 δελτίο απο-
γραφής και το δελτίο τεχνικού ελέγχου από το οικείο ΚΤΕΟ καθώς επίσης να διαθέτει κλιματισμό, μουσική, μι-
κροφωνική εγκατάσταση, φαρμακείο, ζώνες ασφαλείας και να πληροί τις νόμιμες προϋποθέσεις κυκλοφορίας. 

3. Στην προσφορά θα αναφέρεται το συνολικό κόστος της εκδρομής καθώς και το κόστος ανά μαθητή μαζί με τον 
Φ.Π.Α.  

4. Το σχολείο θα επιλέξει την καταλληλότερη προσφορά με κριτήρια ποιοτικά, ασφάλειας και οργάνωσης της εκ-
δρομής και οικονομικά, τιμή ανά μαθητή. 

         
Οι σχετικές προσφορές θα πρέπει να κατατεθούν στο γραφείο του Διευθυντή του σχολείου μέχρι τη Δευτέρα 

24-2-2014, ώρα 12:00, σε κλειστούς φακέλους που θα φέρουν εντύπως ή με σφραγίδα τα στοιχεία του προσφέροντος 
και την ένδειξη «Προσφορά για τη μονοήμερη  εκδρομή της Α΄& Β’  Λυκείου του Γενικού Λυκείου Άστρους».  

Εκπρόθεσμες προσφορές και αντιπροσφορές μετά την αποσφράγιση των προσφορών δε θα γίνουν δεκτές.  
     Οι προσφορές που θα κατατεθούν, θα ανοιχθούν  ενώπιον της επιτροπής αξιολόγησης προσφορών του σχο-
λείου τη Δευτέρα, 24-2-2014, και ώρα 12:30.  
  Όλες οι προσφορές καθώς και η επιλεγείσα θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα του σχολείου (http://lyk-
astrous.ark.sch.gr/) στις 24-2-2014 μετά την αξιολόγησή τους από την επιτροπή αξιολόγησης του σχολείου.   
  Ενστάσεις κατά της επιλογής θα γίνονται δεκτές μέχρι τις 26-2-2014, ημέρα Τετάρτη.   
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